■ Registro Mercantil de Guayaquil

Quito D. M., 18 de septiembre del 2012

Señor Pedro Daniel González Solis Ciudad.-

Cúmpleme en manifestarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía INDUPRIN INDUSTRIAL EL PRINCIPE S.A. en su sesión celebrada el día 18 de septiembre del 2012, ha designado a usted GERENTE GENERAL de la misma, por el periodo de CINCO AÑOS, con las atribuciones y deberes determinadas en el estatuto social de la compañía.

El estatuto social consta de la Escritura Pública de constitución de la compañía, otorgada ante el Notario Trigésimo de Guayaquil, Abg. Piero Aycart Vincenzini, el 4 de agosto de 1983 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 10 de octubre de 1983. Posteriormente la compañía aumentó el capital y reformó su estatuto social, mediante escritura pública otorgada ante el Notario Undécimo de Guayaquil, Dr. Hugo Amir Guerrero Gallardo, el 2 de mayo de 1989, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 7 de noviembre de 1989. Luego la compañía aumentó el capital social y reformó su estatuto social, mediante escritura pública, otorgada ante la Notaría Vigésima Octava del cantón Guayaquil, Abg. Norma Thompson de Viteri, el 22 de agosto de 1994 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 16 de diciembre de 1994. Finalmente la compañía realizó la conversión del capital, fijación del capital autorizado, aumentando de capital suscrito y reforma del estatuto social de la compañía, mediante escritura pública, otorgada ante la Notaria Vigésima Séptima del cantón Guayaquil, Dra. Katia Murrienta Wong, el 7 de mayo de 2001 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 3 de agosto de 2001.

Atentamente.

Abg. José Øabriel Apolo

PRESIDENTE DE LA JUNTA DE ACCIONISTAS APODERADO ESPECIAL DEL GERENTE GENERAL CORPORACION FINANCIERA NACIONAL

FIDUCIARIA - FIDEICOMISO MERCANTIL AGD-CFN NO MAS IMPUNIDAD

Acepto el cargo de Gerente General de la Compañía INDUPRIN INDUSTRIAL EL PRINCIPE S.A. Deio constancia de que mi nacionalidad es ecuatoriana. Quito 18 de septiembre del 2012.

Petiro Daniel Gonzalez Sols

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑAS DE GUAYAQUIL

> 2 1 NOV 2012 RECIBIDO

Hora: 10400 Firma: 14

Nº

419631

La Registro Mercantili de Guayaquili

NUMERO DE REPERTORIO:55.759 FECHA DE REPERTORIO:10/oct/2012 HORA DE REPERTORIO:10:01

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha diecisiete de Octubre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía INDUPRIN, INDUSTRIAL EL PRINCIPE S.A., a favor de PEDRO DANIEL GONZALEZ SOLIS, de fojas 110.866 a 110.867, Registro Mercantil número 18.804.

ORDEN: 55759

Guayaquil, 18 de Octubre de 2012

\$ 8,00

REVISADO POR

AB, GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

Nº 55759

CERTIFICO: Que la presente fotocopia que contiene el Nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía INDUPIN, INDUSTRIAL EL PRINCIPE S. A., a favor de PEDRO DANIEL GONZALEZ SOLIS, es igual al documento que se encuentra inscrito en este Registro.- Guayaquil, diecisiete de Octubre del dos mil doce.-

